Hopdaosiypa

‘Eoto otv 0hovue va Ppoope 1o puEYLoto KOO
owpétn (MKA) ovo Ostikov akegpalov aplOuov

a,b pe T pondcra Tov TVTOV
‘MKA(a—b,b) av a>
MKA(a,b) =< MKA(a,b—a) oav a<

d oV & =

.

H #mopomave owodwkacio Qo mpimel
gnovain@Oet  éva  wAN0og @opov  moOL
yvopilovue, émg 6ToV 01 a,b va yivouy icot.

Vo,
o<



Ag O0VHE HEPIKA TOPAOELYHOTA VIO VO KOTOAGPOVNE TOV aAyoprOuo:

MKA(10,3)=MKA(7,3)=MKA(4,3)=MKA(1,3)=MKA(1,2)=MKA(1,1)=1

MKA(1000,3)=MK®(997,3)=MKA(994,3)=MKA(991,3)=........ =MKA(L,1)=1

MKA((16,4)=MKA(12,4)=MKA(8,4)=MKA(4,4)=4

MKA(16,10)=MKA(6,10)=MKA(6,4)=MKA(2,4)=MKA(2,2)=2

MKA(16,15)=MKA(1,15)=MKA(1,14)=MKA(1,13)=MKA(1,12)=.......=MKA(1,1)=1

MKA(7,3)=MKA(4,3)=MKA(1,3)=MKA(1,2)=MKA(1,1)=1

MKA(20,15)=MKA(5,15)=MKA(5,10)=MKA(5,5)=5



H npoétaon while

H amin popon
Xovtoén

while (cvvOnkn)
npoTUoN;



H yevikn popon
Xovtoén

while (cuvOnkn)
{

npotoon 1;
npoToon 2;

npoTUoN N;



Hopaosryno

Na Ppebel Tt0 7OPOYOVTIKO TOV (PUGLKOV
aplOpov N pe ypion t™g while



#include<iostream>

using namespace std;
Int main( )
{
Int n, a;
long Int factorial;
cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;
If (n==0)
cout<<“\nThe facorial of 0 1s 1”;
else



factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
a++:
}
cout<<*“\nThe factorial of ”’<<n<<* s ”
<<factorial;
}
return O;

}
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‘Eoto otv 0hovue va Ppoope 1o puEYLoto KOO
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#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,X,y;
cout<<*“Assign value to a:”;
cin>>a;
cout<<*“Assign value to b:”;
cin>>b;
X=a;
y=b;
while(a!=Db)
{
If (a>Db)
a=a-b;



else
b=b-a;
}

cout<<*“The greatest common divisor of *
<<x<<* and ” <<y<<* is 7’<<3q;

return O;



Xpnon ™ npoétaong while
Y10, EAEYY0 0POOTNTUS OEOOUEVOV

Hopaoeryno

Na Bpedel To TapayovTiKo TOV PUVGIKOV
apOuov n



#include<iostream>

using namespace std;

Int main( )

{

Int n, a;

long int factorial;

cout<<“\nAssign value to n”;

cin>>n;

while(n<0)

{
cout<<“\nThe value of n must be greater

than or equal to 0”;

cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;

}



If (n==0) _ _
cout<<“\nThe factorial of 0 1s 1”;

else
{ .
factorial=1;
a=1;
while (a<=n)
{
factorial=factorial*a;
a++;
}
cout<<*\nThe factorial of n ’<<n<<*is ”
<<factorial;
}
return O;

}



H npoétaon do — while

H amin popon
Xovtoén

do
npoTUoN;
while (covOnqkn);

MmopELTE VO OLOKPLVETE KOULD OLOPOPT 6TV
ToPUTAvVE TPpoTOc Kol oty While;



H yevikn popon
Xovtoén

do
{

npotaon 1;
npoTaon 2;

npoTaon N;

}
while (cuvOnkn);



Xpnon g do-while ywo eravektédeon apoypappoTos

#include<iostream>
using namespace std;

Int main()
{
char restart;
do
{
cout<<'"This Is an example''<<end];
cout<<''Do you want to continue (y/n)? ';
cin>>restart;
}
while (restart=="y" ||restart=="Y");
return O;



To npoypoppa evpeong tov ML.K.A.
IE EMOVEKETELEDT
#include<iostream>
using namespace std;
Int main()
{
Int a,b,X,y;
char restart;
do
{
cout<<*“Assign value to a:”;
cin>>a;
cout<<*Assign value to b:”;
cin>>b;
X=a;
y=b;



while(al=b)

{

If (a>b)

a=a-b;
else

b=Db-a;
}

cout<<“The greatest common divisor of «
<<x<<*“ and?” <<y<<“ is ’<<a;
cout<<"'Do you want to continue (y/n)?'";
cin>>restart;
}
while (restart=="y" |
return O;

restart=="Y");



IHapaosiyno
H ekBztikn cvvaptnon exp(x) opileror amo to
aOpowono TOV ATELPOV OPOV TNS TUPUKATO
cEPag:

XX

exp(x) =1+ X+—+—+-- +—+ Z—

21 3! o N1
Na ypNGLULOTOMGETE TNV TUPATAVE GELPA VL0, TOV
VTOA0YIG O TOV EXP(X) £mS 6TOV M TIUT] TOV OPOV
Xn

NI

yivel mkpotepn amo tov aprdpo 0.1E-30.



#include<iostream> IIYToloyiopnog Tiung TG EKOETIKNG GUVAPTIONG
#include<math.h>
using namespace std;
Int main()
{
float x, oros, function_e;
Int n;
cout<<'"Assign value to x="";
cin>>x;
function_e=1;
Oros=x;
n=1;
while(fabs(oros)>=0.1E-30)
{
function_e=function_e+oros;
n=n+1; IIq n++
0ros=0ros*x/n;
}
cout<<"exp(''<<x<<')="'<<function_e;
return O;



IHapaosiyno
H ekBztikn cvvaptnon exp(x) opileror amo to
aOpowono TOV ATELPOV OPOV TNS TUPUKATO
cEPag:

X X

exp(x) =1+ X+—+—+-- +—+ Z—

21 3! o NI
Na ¥pNOLUOTOMGETE TNV TUPUTAVED GELPA YL TOV
VTOA0YIG O TOV EXP(X) £mS 6TOV M TIUT] TOV OPOV
Xn

NI

YIVEL IKPOTEPN 00 Kamorwo apiduo A4 mov Oa
opilel 0 YPNGTIG.



#include<iostream> IlYToloyiopog Tiung g eKOTIKIG GuvapTNOoNS
#include<math.h>
using namespace std;

int main()
{
float x, oros, function_e, A;
int n;
cout<<"Assign value to x="";
cin>>x;
cout<<"Assign value to A="";
CIN>>A;
function_e=1;
Oros=x;
n=1;
while(fabs(oros)>=A)
{
function_e=function_e+oros;
n=n+1; IIq n++
0ros=0ros*x/n;
}
cout<<"exp("'<<x<<™)="'<<function_e;
return O;



Hopaoeryna

O ap1Opog  pmopel vo vworoylo0sl 00 TO TEPUKATO ATELPO
a0powona (Euler 1730):

1 1 1
—  [6(1L+4 | ——_
i ( 4 9 Nn- )

Noa ypawete npoypoappo wtov 0o vroroyiler Tov r ue tn fondera
TOV TOPUTAVE TVTTOV. To mpoypoupa 0o ctapatTael OTaV
aBpoioer 10000 6povg oto vropprlo aOpooua.



#include<iostream> // Yroloyionog tov
#include<math.h>
using namespace std;
Int main()
{
float oros, sum, pi;
Int n;
sum=0;
for(n=1;n<=10000;n=n+1) [ q n++
{
oros=1/pow(n,2);
SuUM=sum-+oros;
}
pi=sgrt(6*sum);
cout<<"'pi=""<<pi;,
return O;



Hopaoeryna

O ap1Opog  pmopel vo vworoylo0sl 00 TO TEPUKATO ATELPO
a0powona (Euler 1730):

1 1 1
—  |6(14 ! - ...
7 ( 4 O N2 )

Noa ypawete npoypoappo wtov 0o vroroyiler Tov r ue tn fondera
TOV TOPUTAVE® TOTOV. To Tpoypaupa 0o Cntast amod to ypro
apOpo 4 ko n afpowon Tov 0p®v 0o cTOpATAEL OTOV

1

< A
r.]2




#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
iInt main()

{

float oros, sum, pi, A;
intn;

cout<<"Assign value to A="";

CIN>>A;

sum=0;

oros=1,

n=1,

while(oros>=A)

{
sum=sum-+oros;
n=n+1;
oros=1/pow(n,2);

}

pi=sqrt(6*sum);
cout<<“pi="'<<pi;
return 0;

IlYToloyiopog tov

IIq n++



AockKnon

No ypawyete mpoypoppo mov 0o gpeoaviCer otnyv
000vn 0A0V¢ TOVS OETIKOVS GKEPULOVS TOV OTOLMV 1)
TPLTN] ovvaun &€ival MIKPOTEPN om0 TOvV aptduo
0.1E300



AocKnon

Na ypawyete Tpoypoppa wov 0a ypnoLHoToLEL TOV
tomo Tov S. Plouffe (1995)

i ( 2 1 1 j
~16" 8n+1 8n+4 8n+5 8n+6

Y10, TOV VTOAOYIGHO TOV T,
0) ne vopeon tov adpoionatog £mc tov 10000 opo

B) inTtovTtog 00 TO YPNOTN VO OMGEL VU, KULKPO»
aplOuo A kot vToAoYILOVTUS TO TOPUTAVE
aBpowopna £mS 0TOL 0 N OPOg va yivel < A.



AocKnon

Na ypawyete mpoypoppa wov 0a ypnowpomorel Tnv
ccipa Tov Gregory-Leipniz

ﬂ:4—ﬂ+ﬂ—ﬂ+ﬂ—...:24(_l)
3 5 7 9 — 2n+1

Y10, TOV VTOAOYIGHO TOV T,

0) ne vopeon tov adpoionatog £mc tov 10000 opo

B) inTtovTtog 00 TO YPNOTN VO OMGEL VU, KULKPO»
aplOuo A kot vToAoYILOVTUS TO TOPUTAVE
aBpowopna £mS 0TOL 0 N OPOg va yivel < A.



